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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos cinco dias do mês de Julho de dois mil e vinte dois,      às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada
pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Andrea Insfran, Antônio
Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho,
Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em discussão e
votação a Ata 2305/22, que foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se a apresentação das
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza
Moreira: Moção de Pesar dirigida ao nosso colega de trabalho Eduardo Peres e a sua Esposa
Shirley, pelo falecimento de sua pequena Isadora de Oliveira Peres, ocorrido em Campo Grande, na
data de  27 de junho passado. Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Imar Louveira, falecido
em nossa cidade recentemente. De autoria do Ver. César Nogueira:  Moção de Congratulações e
Aplausos, aos proprietários da DIPEÇAS, Vanderley e Diana,  por acreditar, gerar empregos e
atender com excelência o seu público, com o atendimento de qualidade sempre primando pelo que
existe de melhor no mercado de reposição de produtos e serviços de peças. De autoria do Ver.
Altair Cacho Filho: Indicação nº 011/22, solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria de
Desenvolvimento, faça a aquisição ou a construção de um portal na entrada de nossa cidade, com
os dizeres Bem Vindo a Jardim, tendo como modelo vários portais existentes em nosso estado e nos
estados vizinhos como SC, RS e PR, como tantos outros. De autoria da Verª Jakeline Ayala:
Indicações nºs. 008, que envie ao Governador Reinaldo Azambuja, solicitando a aquisição de um
arado, um esparramador de calcário, uma grade Roma e uma concha para o trator, para atender ao
Assentamento Guardinha e 009/22, que envie ao Governador Reinaldo Azambuja, solicitando a
aquisição de um arado, um esparramador de calcário, uma grade Roma,  uma concha para o trator
plantadeira de rama de mandioca e  um carroção para atender o Assentamento Recanto do Rio
Miranda. De autoria da Verª Andrea Insfran: Requerimento nº 008/22, que envie expediente a
Secretaria de Educação do Estado, solicitando informações sobre as obras da Escola Estadual
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Antônio Pinto Pereira, que ainda não terminaram. Qual a data para o término da mesma, uma vez
que fomos procurada pelos pais de alunos, que nos indagaram sobre essas informações, bem como,
solicitamos que nos envie cópia da documentação referente a obra. Indicações nºs. 014, ao Sr.
Presidente da Câmara Glaucio Cabreira da Costa, que estude a possibilidade de fazer uma revisão
no sistema elétrico das salas do nosso prédio, na Câmara Municipal, uma vez que há muitas
tomadas que estão com problemas, bem como, solicitamos que seja adquirido para  a sala de
reunião dos Vereadores, um computador novo, para que possamos usar, pois o que havia na sala
não suportava mais as atualizações, solicitamos ainda que seja substituído um computador, por um
modelo mais novo, para a Secretaria, sendo que o que fica a disposição para uso dos vereadores
também está defasado o seu sistema, impossibilitando o seu uso. 015, que envie expediente a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a
Secretaria competente, estude a possibilidade de fazer a construção de uma área de lazer na Vila
Carolina, com academia ao ar livre, quadras de esportes, como quadra de vôlei na areia, parquinho
para as crianças, bem como outras recreações. Nossa indicação é um sonho daqueles moradores,
não só da Vila Carolina como das outras vilas ali nas imediações, pois não há nenhuma área de
lazer para atender as comunidades e 016/22, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria competente
ou com o órgão responsável, faça uma visita a uma residência na Rua Heurizontina Loureiro, para
averiguar uma árvore de grande porte, que está causando transtorno aos moradores, pois com o
crescimento da mesma, está rachando calçadas, muros e atrapalhando o passeio público. De
autoria da Verª Rosineide Maciel: Indicação nº 001/22, que envie expediente a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V. Exa., que juntamente com a
Secretaria competente, estude a possibilidade de fazer a recuperação do sistema de iluminação
pública, no Boqueirão Velho. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas na sessão, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando
passou-se a Ordem do Dia: entra pra votação final o Projeto de Lei nº 005/22, Dispõe sobre as
diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual do Município de
Jardim, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências. Colocado o Projeto de Lei
em segunda e última votação, foi aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 05 de Julho de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
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2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 

Justificativa
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